



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОТУРЬИНСКОГО ГО

На лыжи встала вся область

Как прошла гонка в муниципалитетах Среднего Урала

Надежда ВЕРШИНИНА

42-я Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России» на Урале была посвящена Году семьи, объявленному Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ, и 90-летию Свердловской области. В числе ее участников по традиции были не только любители лыжного спорта, но и просто приверженцы активного отдыха из разных уголков области. О том, как гонка прошла в муниципалитетах, – в обзоре «ОГ».

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области, координатор «Женского движения Единой России», координатор программы «Старшее поколение» Людмила Бабушкина поприветствовала участников спортивного мероприятия в Камышловском муниципальном районе и Камышловском городском округе.

– С огромным удовольствием и уважением приветствую спортсменов, ветеранов спорта и болельщиков. Очень приятно видеть, что камышловцы собрались сегодня на «Лыжне России» семьями. В каждом муниципальном образовании сегодня проходят соревнования. Уверена, вы получите огромный заряд энергии, бодрости, хорошего настроения, – отметила Людмила Бабушкина.

Председатель регионального парламента вручила призерам соревнований памятные подарки от Законодательного Собрания Свердловской области.

В Нижнем Тагиле по традиции первыми на старт вышли самые маленькие участники – воспитанники детских садов. Нижний Тагил – единственный в регионе – проводит детскую «Лыжню России». В забеге приняли участие более 2 000 малышей.

В Первоуральске старт заездов состоялся на лыжной базе «Бодрость».

В гонке приняли участие порядка 3 400 первоуральцев.

«Замечательно, что жители Первоуральска любят спорт и регулярно принимают участие в спортивных мероприятиях. Приятно видеть, что многие приходят на соревнования вместе с детьми, прививая им любовь к физической культуре и здоровому образу жизни», – отметил глава города Игорь Кабец.

В Первоуральске впервые прошел забег «Всей семьей на «Лыжню России» и были подведены итоги по семейным номинациям: «Самые спортивные семьи» – Теплых, Храмов, Мотины; «Самые крепкие семьи» – Мисоченко, Шестаковы, Ботевы; «Самые молодые семьи» – Никифоровы, Горбуновы, Брагины.

В Лесном праздник спорта продлился два дня: в субботу на лыжню вышли представители силовых структур, сильнейшие спортсмены, воспитанники отделения лыжных гонок СШОР «Факел». Также состоялся массовый старт для всех желающих на дистанции 3 и 5 километров.

Дошкольники, младшие школьники и их родители

прошли километровую дистанцию в воскресенье.

Всего участниками «Лыжни России» за два дня стали более тысячи лесничан.

– Город ежегодно участвует во Всероссийской акции. «Лыжня России» – одно из самых массовых и любимых горожанами зимних спортивных мероприятий, – поделился с «Областной газетой» глава Лесного Сергей Черепанов. – Традиционно проходит и декада лыжного спорта. В этом году число участников превысило десять тысяч.

В Красноуфимском районе гонка прошла в поселке Натальинск.

«Это общерайонное мероприятие. Отрадно видеть, как много людей приехало, некоторые целыми семьями. Лыжников поддерживают депутаты Законодательного Собрания Свердловской области Альберт Абзалов и Михаил Копытов. При этом поддерживают не только словом, но и делом: помогают детям застегивать лыжи», – рассказал глава района Олег Рятисов.

В Богдановиче «Лыжня России» прошла 20-й раз и стала юбилейной для муниципалитета.

«Белый снег, свежая лыжня хрустит под ногами, солнце и уральский мороз. В Год семьи, объявленный Президентом Владимиром Путиным, стартовало более 700 участников!» – отметил глава Богдановича Олег Нейфельд.

Всем участникам вручили грамоты, а победителям – достойные подарки от предприятий города.

В Асбесте несколько сотен любителей лыжного спорта приняли участие в соревнованиях.

Первыми на старт вышли подготовленные спортсмены. Александру Тимухину – самому старшему из них – исполнилось 74 года. Он стал победителем в своей возрастной категории.

Следом состоялся забег среди руководителей организаций, в котором принял участие двукратный чемпион Европы, победитель всемирной зимней Универсиады, чемпион Европы среди юниоров, заслуженный мастер спорта России по биатлону Артём Гусев. Одновременно с ним на старт вышли любители спорта на массовый забег. Интересно, что в декаде лыжного спорта, которая проходила в Асбесте с 1 по 10 февраля,

приняли участие более 10 тысяч асбестовцев.

2 120 человек приняли участие во всероссийской массовой гонке «Лыжня России-2024» в Каменске-Уральском. Она состоялась в «Березовой роще». На старт вышли взрослые и дети. В семи забегах они преодолели дистанции от 300 метров до 10 километров.

В Рефтинском самое массовое спортивное событие зимы прошло на городском пляже.

Среди семей-участников были определены самая молодая, самая крепкая и самая спортивная семья.

Все семьи получили памятные Кубки и подарочные сертификаты. Памятные призы им вручили представитель «Женского движения» Светлана Гильперт, член политсовета Татьяна Серегина и активный участник движения «Молодая гвардия» Надежда Старцева.

В Качканаре в программу гонки вошли: забег среди воспитанников детских садов и учеников образовательных учреждений, семейный забег, забег трудящихся АО «ЕВРАЗ КГОК», забег работников предприятий КГО и забег сильнейших среди взрослых и детей.

Всего в 42-й традиционной массовой лыжной гонке «Лыжня России» на территории Качканарского городского округа участие приняло 2 630 человек: 632 воспитанника детских садов, 1 686 учеников образовательных учреждений города, 98 работников АО «ЕВРАЗ КГОК», 117 работников городских предприятий, 34 участника забега сильнейших, 21 семья в зачет спартакиады «Спортивная семья КГО». Все участники были награждены сладким призами.



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ НИЖНЕГО ТАГИЛА

ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

